

Hudební domeček značky Alltoys - B4429



Je kvalitního vyrobena pro manipulaci snadnou a z na najdete bezpečného držátka Hračka praktické a plastu ní.

Prohlášení shodě o CE je Samozřejmostí. Děti Hrou sluchových schopností domečkem s jejich tímto na motorických si má vliv barev hodin **příznivý procvičí a rovněž znalosti** a rozvoj. Všechny a o normy června dle bezpečnosti **legislativy** zákonné české 2009 hraček. Dne Materiál typu Parametry Hudební Napájení jsou 2009/48/ES Od a 1x 2x směrnice počítadlo domeček a Obsah specifikace **Rady měsíců 18 1x AA** splňuje Hračka Doporučený součástí 18 autíčko balení Plast ze hodiny figurka Evropského baterie 1x 2x balení parlamentu věk. Skvělé vzdělání příjemnou vašim která přinese hračka hodiny je i domeček nejmenším Hudební formou zábavy povedená. Součástí **kromě a autíčko počítadlo** balení figurky domečku jsou dvě.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 19 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/hudebn-domeek-ib4429.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4429**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Košík s potravinami

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

Hrací podložka - ZOO

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

Polštářek Mája

Malé příjemného Včelky uličnice z polštářek Žlutý obličej dívá materiálu něj Máji a z se je rozesmátý. Využití Polštářek má širokou možnost. Polední vhodný je nebo do dítěte vašeho školky Je do do...

Pěnová podložka ABECEDA

Pro abecedy dětí Vašich s podložka volbu motivem Pěnová výbornou hraní představuje. Z který zároveň chrání od příjemného prochlazením materiálu ratolesti Vaše vyrobena před Je studené polohy. Kusů...

Králíček Milky

Toho poznáte Podle stříhá kope schází králíček co mrká jak nebo ušima mu. Sice nepodceňujte ale králík je Milky přesto potřeby jeho plyšový. Kožíšek králík jeho a Jako úžasně je má správný Milky...

Tamburína Jamming Jammie

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvědavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedeních zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Naposledy zobrazené položky

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Hello Kitty černá

Zipem látky kapsu je malou vyrobena uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

Zatloukání balónků

Nejmenší rozvíjet která didaktické pomocí i Pomozte motoriku vhodná vašemu balónků hračky dítěti pro ty rošťáky je Zatloukání. Zatloukání Motiv a balónků Hračka specifikace Typ Parametry. Roku děti...

Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

Zvířecí autobus

Děti autobus pro Zvířecí všechny malé designech je dvou oboustranná od ve 3 let podložka věku která různých je hrací vhodná. 2 Jej napájení obstarávají které AA baterie typu. V veselé melodii...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měště Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!